



Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 31 May 2006 00:00 - Last Updated Friday, 18 April 2008 20:25

---

நிகழ்வில்லை எனப் பதே சரியானது. உள்ளூர் அளவில் இது நிகழ்ந்த சாதாரண கட்டி அபிவிருத்தி. அபிவிருத்திக்குரியது. கருப்பிட்ட பிரதேசத்தையே சேர்ந்தோர், தன்னியல்பாக இதை செய் திருக்கும் வாய்ப்பே அதிகமாக உள்ளது. இரூப்தபோதும் இது பாலிகளின் அரசியலுக்கு மூரணானதல்ல. தலமையை இதுவாக இரூப்தபால், அதில் பொறுக்கித் தின்னும் அணிகள் துள்ளிக் குதிக்கின்றனர்.

சிலர் வன்னி தலமையையுடன் தொடர்பு கொண்டு, இதை அணுகக் கோருகின்றனர். இப்படிக்கோர்பவர்கள் ஒன்றில் அப்பாவிகளாக இருக்கவேண்டும் அல்லது நரித்தனம் கொண்ட சதியாளராக இருக்க வேண்டும். பொதுவாக தலமையை சரியாக உள்ளது, அணிகள் தான் தவறு இழைக்கின்றனர் என்ற பாலியின் வழமையான பிரச்சார உத்தியைச் சார்ந்தது. மற்றொரு விதமாகவும் கட்டலாம். ஜெயேவேனின் அண்ணன் எழுதியது போல், கீழ் அணியில் உள்ள இழிந்த சாதிகள் தான், இதைச் செய்கின்றது, மலே உள்ள உயர் சாதிகள் இப்படி ஈடுபடவில்லை என்ற யாழ் மடேட்டுக் (மடோட்டுக்) குடியின் புலித் தசிய வகைப்பட்டதாகவும் விளக்கலாம்.

வன்னியை அணுகுங்கள் என்பது, வன்னித்தலமையை இதை வறோவிதமாக அணுகும் என்று நம்புவதே நம்ப வகைப்பதே மூட்டாள தனம் தான். அவர்களின் அறியாமையின் உள்ளகத்தையே இது பிரதிபலிக்கின்றது. மறுபக்கம் வன்னியுடன் தொடர்பு கொண்ட, மலேயம் பலத்த மிரட்டலைப் பெற்று அடங்கியொடங்கிப் போங்கள் என்ற உள்ளகத்தையே அடிப்படையாக கொண்டது.

வன்னித் தலமையின் வழி தான், அவர்கள் அணிகள் இழிந்து சீரழிந்து இயங்குகின்றனர். மாற்றுக் கருத்தையே பாலிகள் எப்படி எதிர்கொள்வர்! கொலை, கதை, சித்திரவதையின் பாலியின் தசிய கடம்பைப் பிடிவகையில்லை. இது தான் ஏகப் பிரதிநித்துவம்.

பொதுவாக அங்கீ கரிக்கப்பட்ட அணுகுமுறைக்கு உட்பட்டுத் தான் கீழ் அணிகள் இயங்குகின்றன. தலமை எப்படியோ, அப்படித் தான் அணிகள் இயங்குகின்றன. தலமையுடன் பசேசி இந்த விடயத்தை மூடிவாக்குக் கொண்டு வரலாம் என்று நம்புவோம் என்றால், எமது மண்ணில் இவ்வளவு அவலங்கள் நிகழ்ந்து இருக்காது. அதாவது மக்கள் தலமையாக இருந்திருந்தால், எங்கயோவது ஒரு தவறு நிகழும் போது அதை திருத்தியிருக்க முடியும். தலமையே கொலகைக் கலாச்சாரத்தில் வாழ்கின்ற போது, மாற்றுக் கருத்தை எதிர்கொள்ள வகற்ற ஒரு நிலையில் இருக்கின்றது. அதன் பொது அணுகுமுறையே, விதிவிலக்கின்றி கொலகை தான் அதன் தசேய மொழியாகின்றது. மக்களாக்கும் புலிக்கும் இடையில் பரிமாறப்படும் மொழியே கொலகைதான். மக்கள் வாய்ப்பைப் பொத்தி, காதுக்கு பஞ்சை அடந்தது, கண்ணை மூடிக் கொண்டு வாழ்வதே வாழ்வு, இது தான் புலித் தசேயம்.

2. இது உண்மையாக நடந்ததா என்று ஒரு குதர்க்கம். ஒவ்வொரு தமிழ் மக்களும் இது போன்ற ஆயிரம் சம்பவங்களைச் சொந்த அனுபவத்தில் அறிவர். புலிக்கு பின்னால் கொடி பிடிக் கும் கார்பக த கும் பலுக் கும் கட்ட இது தரெயும். எம் மண்ணில் அன்றாடம் நடக்கும் புலி அல்லாத கொலகைகளைக் கட்ட, நடக்கவில்லை என்று மார்பில் தட்டிச் சொல்பவர்கள் தான் புலிகள். நாங்கள் யாரை இதுவரை கொலகைச் செய்தோம் என்ற கேட்பவர்கள் தான் இந்தப் புலிகள். ஆனால் எம் மண்ணின் நிகழ்வுகள், உயிருள்ள சாட்சியாக இந்த பொய்யையும் புரட்டுகளையும் எதார்த்தமாக இயல்பாகவே எல்லாவற்றையும் மறக்கின்றது.

ஆயிரம் ஆயிரம் கொலகைகள், புலிசெய்யாத கொலகைகளாகவே காட்டப்படுகின்றது. யாரும், ஏன் அவர்களே நம்புவதில்லை. அப்படி இதை மீறி கற்றினால் மரண தண்டனதான் பதிலாக எதார்த்தத்தில் கிடக்கின்றது. எமது தமிழ் சமூக அமைப்பில் இது போன்ற மிரட்டல் நரேடியாக வருகின்றதோ இல்லையோ, அந்த ஆணைச் சாரந்து வாழும் பண்ணும், உற்றார் உறவினரும் புலியை விமர்சிப்பதை நிறுத்த நச்சு சரிக் கின்றனர். அவர்களாக்கு நன்கு தரெயும் இதன் விளைவை. எம் மண்ணில் மச்சுக் கும் மச்சு நடக்கும் கொலகைகள், இதனை விட வேறு எதையும் அவர்களாக்கு கற்றுக் கொடுக்கவில்லை. தாய்மையும், தாய்மை சமுந்த தனது கழந்தகளுடன் வாழும் எந்தப் பண்ணும் மகனாக்காக, தனது கணவராக காக இந்த மாதிரியான கொலகைகாக்கும் பலுக்கு அஞ்சி சதா அழுகின்றது. குறிப்பாக சமூக ரீதியான ஆணாதிக் கற்றும் சமூக ஒழுக்க முறையால் சமூகம் பற்றிய பின் தங்கிய பார்வை, அச்சுத் தையும்



Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 31 May 2006 00:00 - Last Updated Friday, 18 April 2008 20:25

ஊராரச் பணததில் ஸொகுகுசாக வாழும் கும்பல், ஡ற்றவன் ஸொகுகுசாக வாழ தங்களபை போல் இழிந்து வாழ்வதாக கஹுவது எதிரொலிக்கின்றது. சிறிரங்கன் ஓரு தொழிலாளியாக உழைத்து வாழும் ஓருவர். உங்களபை போல் தண்டல் ஸோறு உண்டு, தஶணத்தால் ஸமிகத்தபுணர்ந்த விபஶ் ஸாரம் ஸயபவரல்ல. அது உங்கள் தஶீய குலத் தொழிலாகிவிட்டது. காட்டுமிராண்டிகளாக இழிந்து போன, பண்பற்ற நீங்கள் தமிழ் மக்களின் பாதுகாவலர் என்று கஹுவதை, எந்த தமிழ் மக்களும் ஏற்றுக்கொண்டதே கிடயாதது. உங்களபை போல் பொறுக்கித் தின்னும் கும்பல் மட்டும் தான் உங்கள் பின் அரோகரா போடுகின்றது.

தமிழ் மக்கள் வாயபை பொத்தி, அடக்கவொடகுகமாக ஏகபிரதிநிதிகளுக்கு கால்தஶு துடதைத்து அடங்கி வாழும் பாசிஶ ஸர்வாதிகார அ஡பைபையாரும் திரிக் க ஡ுடியாதது. அது அவர்களின் ஸொந்த நடத்தையால், அவர்களின் ஸொந்த அரசியல் நறெயால் நிரவாணமாகவே உள்ளது. சிறிரங்கன் போல் ஆயிரம் ஆயிரம் பரே இந்த அனுபவத்தையும் துன்பத்தையும் ஸதா அனுபவித்தபடி தான் வாழ்கின்றனர். இதற்கு யாரும் விளக்கு பிடித்து காட்ட வணேடியதில்லை. அதபுலிகளே யாழ்ப்பல்கலைக் கழக ஡ாணவர் போராட்டத்தின் போது தளெவாக கஹியுள்ளனர்.

"விடுதலபை புலிகளை அரசியல் அனாதகைளாகக் கஶுடிய, ஡லேும் இரு கஶோரிக் ககைள் வகுகுஜன அ஡பைபின் ஡ஶலம் எ஡்஡ுன் கஶுண்டு வரப்பட்டு பஶே ஸுவார்த்தை தொடர஡ுடியாத ஸஶுழ்நிலகைக்கு தள்ளப்பட்டுள்ளது." என்று புலிகள் அறிவித்து நிராகரித்த அந்த இரு கஶோரிக் ககை

1. ஡க்களுக்கு எழுத்து, பஶே ஸு, கருத்து, பத்திரிகை ஸுதந்திரம் வணேடும்.

2.மக்களுக்கு விரும்பிய அரசியல் ஸ்தாபனங்களில் இருக்கவோ அரசியல் நடத்தவோ சூதந்திரம் வண்டும்.

இந்தக்கோரிக்கை "புலிகளை அரசியல் அநாதையாக்கிவிடும்" என்று கஹிய போது, பாசிசம் குதிராட்டம் போடுவதையே காணமுடியும். எந்த வகையிலும் இதை மக்களுக்கு நிராகரிக்கும் உரிமை புலிகளுக்கு கிடையாது. மக்கள் விரோதியான புலிகள் இதை மக்களுக்கு மறுத்தார்கள். இந்த உரிமை மக்களின் அடிப்படை உரிமையாகும். இதை நிராகரிக்கும் புலிகளின் வக்கிரமான மக்கள் விரோத போக்கு, வரலாறு காணாத வகையில் அனாதை துறையிலும் விசுவரூபம் எடுத்துள்ளது. இன்று வரை இது தான் புலிகளின் அரசியலாக, ஒழுக்கமாக, படுகொலையாக நீபிக்கின்றது. சர்வாதிகார பாசிச மக்கள் விரோத வன்முறை அரசியலே, எப்போதும் மக்களின் அடிப்படை உரிமையை நிராகரிக்கின்றன. புலிகள் அதன் ஓட்டு மொத்த மக்கள் விரோதிகளாக இருப்பதையே, அவர்களின் துண்டிப்பிரச்சாரம் அன்றே அம்பலமாக்கியது. மக்கள் மக்கள் என்று வாய்க்கிழிய பிதற்றும் புலிகளின் உண்மை முகம், மக்களின் அடிப்படை மனித உரிமையை மறுப்பதை ஆதாரமாக கொண்டே எழுகின்றது. இவற்றை அவர்களின் அனாதை துற நடவடிக்கைகளும் தள்ளிவாக்குகின்றன.

மக்களின் உரிமைகள் புலிகளை அரசியல் அநாதையாக்கிவிடக் கஹியது என்றால், மக்கள் விரோத கொடூரத்தையே நாம் அவர்களின் சொந்த கஹற்றின் ஊடாகவே புரிந்து கொள்ள முடியும். அதிபுத்திசாலியாக தனிமனித வழிபாட்டின் மஹலம் நிறுவ முனையும் புலிகளின் தசீய "மதேசு" தலவைர் பிரபாகரனினதும், புலிகளினதும் "தணியாத தாகமான தமிழீழக்கோரிக்கை" தமிழ் மக்களின் கருத்து, எழுத்து, பசேசு சூதந்திர மறுப்பில், அதன் கல்லறையின் மீதே கோரப்படுகின்றது. தமிழீழம் நிச்சயமாக தமிழ் மக்களுக்கு எதையும் பெற்றுத் தரப்போவதில்லை. தமிழ் மக்களின் ஜனநாயக உரிமை, புலிகளை அரசியல் அநாதையாக்கி விடும்லலவா. அதனால் புலிகள் தமது பாசிச தனிமனித சர்வாதிகார அதிகாரத்தில் மக்களை துப்பாக்கி முனையில் மந்தகைளாக, வாய்ப்பொத்தி கைகட்டி தோப்புக்கரணம் போடவதை உள்ளர். இதையேதான் ஏகபிரதிநிதித்துவம் என்கின்றனர்.

பி.இரயாகரன்

31.05.06